Тест с несколькими ответами

[bookmark: _GoBack]1.	К глобальным экологическим проблемам биосферы следует отнести:
а) уничтожение большого лесного массива при строительстве промышленного предприятия;
б) увеличение количества углекислого газа в атмосфере;
в) истощение озонового слоя;
г) загрязнение морского побережья в районе больших городов;
д)  хищнические способы охоты и рыболовства.

2.	Химическое загрязнение  окружающей среды может вызвать у человека:
а) головокружение, тошноту, кашель;
б) хроническое отравление;
в) инфекционные заболевания;
г) функциональные расстройства сердечно – сосудистой системы;
д) острое отравление и даже смерть.

3.	Для животных ресурсами являются:
а) вода;
б) органические вещества;
в) солнечная энергия;
г) углекислый газ;
д) кислород.

4.	Применение ядохимикатов в борьбе с сельскохозяйственными вредителями приводит к:
а) полному уничтожению всех особей данной популяции вредителей;
б) сокращению численности популяций, приносящих пользу (насекомых – опылителей, птиц и др.)
в) временному сокращению численности популяции вредителя;
г) выработке устойчивости у особей данной  популяции вредителей к ядохимикату;
д) активизации естественных врагов вредителей.

5.	Рациональное питание предусматривает:
а) необходимость учета потребностей организма в различных питательных веществ;
б) предпочтение более калорийной пищи;
в) оценку и учет энергетической ценности продуктов питания;
г)  учет возраста, деятельности и состояния здоровья;
д) регулярный прием пищи в определенное время.
